



PÁZMÁNDI HÍRVIVŐ

Pázmánd Község Önkormányzatának közérdekű folyóirata

KEDVES PÁZMÁNDIAK!



*„Minden azt hirdeti: húsvét lesz holnap.
A madarak új himnuszot gyakorolnak,
és a világ könnyben tisztulva várja,
hogy legyen átoknak, halálnak vége,
hogy felragyogjon Krisztus dicsősége,
felzendüljön húsvét hallelujája.”*

(Túrmezei Erzsébet)

A Húsvét, a kereszténység egyik legnagyobb ünnepe, a természet megújulásának kezdete is egyben. A pázmándi családok körében is élnek még régi hagyományok, ám új szokások is megjelennek és teszik teljessé az ünnepvárást, a közelgő Húsvét ünnepét.

Áldott Húsvéti Ünnepeket kívánunk a Képviselő-testület, az Önkormányzat által fenntartott intézmények és a Polgármesteri Hivatal minden munkatársa nevében.

*Böjte Richárd
polgármester*

*Szűcs Ágnes
jegyző*



*„Két okból szoktuk bámulni a csillagot, mert ragyog, és mert kifürkészhetetlen.
Közvetlen közelünkben azonban van egy sokkal elbűvölőbb és sokkal mélységesebb
titok: a nő.”*

Victor Hugo

Nőnap alkalmából sok szeretettel köszöntöm településünk hölgyeit!

*Böjte Richárd
polgármester*

25 ÉVES JUBILEUM

A Királyi Konyha Gyermekéinkért intézményünkönél dolgozó Orisek Istvánné sz. Czotner Jolánt köszöntöttem Pintérné Horváth Edina intézményvezetővel 2024. február 28-án.

Jolika néni 1999. február 1 napjától dolgozik közalkalmazottként. 2017. február 28-áig Pázmánd Község Önkormányzata, majd a Királyi Konyha Gyermekéinkért intézményünkönél. Az elmúlt 25 év alatt, a gyermekétkeztetés terén munkáját mindvégig a szorgalom, kitartás, példamutatás és nem utolsósorban lokálpatriotizmus jellemezte.

Értékes és nélkülözhetetlen munkájáért nem lehetünk elég hálásak.

Pázmánd Község Önkormányzata nevében további jó egészséget kívánok!

*Böjte Richárd
polgármester*



IMPRESSZUM

Kiadja:

Pázmánd Község Önkormányzata

Felelős kiadó:

Böjte Richárd polgármester

2476 Pázmánd, Fő utca 80.

Telefon:

(+36-20) 428-8876

E-mail:

polgarmester@pazmand.hu

Megjelent a Publicitás Art-Média Kft.

gondozásában.

www.publicitasart.hu

ISSN 3003-9266

ELFOGADTUK A 2024. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI RENDELETET

Pázmánd Község Önkormányzata és Gazdasági Bizottsága a 2024. február 16-ai ülésén elfogadta az Önkormányzat és költségvetési szerveinek a 2024. évi költségvetését.

Az államháztartási törvény alapján eljárva, a rendeletünk a tervszámokat tartalmazza, melyek alapján tervezünk a bevételekkel és a kiadásokkal.

A bevételi és a kiadási oldalt is 1.020.018.348 Ft főösszeggel terveztük, költségvetési szervekre lebontva:

- Önkormányzat 747.020.769 Ft,
- Pázmándi Polgármesteri Hivatal 69.537.500 Ft,
- Pázmándi Pitypang Óvoda és Bölcsőde 125.913.379 Ft,
- Királyi Konyha Gyermekéinkért 77.546.700 Ft.

Fontos figyelembe venni, hogy a bevételeink és kiadásaink is 1/12-ed finanszírozásúak, ami azt jelenti, hogy a bevételi oldalon megjelenő összeg hónapokra lebontva érkezik meg.

Működési célú támogatásra 304.264.626 Ft, felhalmozási célú támogatásra államháztartáson belülről 24.500.000 Ft, közhatalmi bevételre 66.245.600 Ft és működési bevételi olda-

lon 16.441.520 Ft, finanszírozási bevételre 500.115.102 Ft összeggel számolunk.

A működési célú támogatások felhasználása meghatározott célra történhet, mint pl. köznevelési feladatok, szociális és gyermekjóléti feladatok, gyermekétkeztetési- és kulturális feladatok ellátása. Az ezekre érkező összeget át kell adni az intézményeknek finanszírozásra.

A kiadási oldalon a személyi juttatások és munkaadókat terhelő járulékokon kívül, a rezi és működéshez kapcsolódó dologi kiadásokat 131.251.750 Ft, az önként vállalt feladatok tekintetében 5.530.000 Ft, beruházások rovaton 14.809.000 Ft és a felújítások rovaton 25.400.000 Ft összeggel terveztünk. Ez utóbbiakban jelenik meg a játszótér fejlesztése, az aszfaltozási feladatok, a közfeladatot ellátó ingatlanjaink állagának javítása is.

Sajnos a 2024. év is úgy indult, hogy egy 2018-as pályázat (Önkormányzati étkeztetési fejlesztések) elszámolásának Pénzügyminisztérium általi utóellenőrzése során derült fény arra, hogy nem a számviteli törvény, nem a pályázati kiírásnak megfelelően kerültek megkötésre a szerződések,

melyek az elszámolás alapját képezik. Mivel lezárt pályázat, ezért a szerződések pótlására, módosítására nincs lehetőség. Rosszabb esetben a teljes támogatási összeget, ami 39.934.000 Ft, jobb esetben a rossz szerződések alapján kiszámlázott közel 28.000.000 Ft-ot kell visszafizetnünk annak kamataival együtt az idei évben. Munkatársaimmal azon dolgozunk, hogy a Pénzügyminisztériummal egyeztetve ezt a visszafizetési összeget mérsékeljük, mivel ennek az összegnek a kifizetése ellehetetlenítene az Önkormányzatunk működését!

A 2022-ben a Fejér Vármegyei Önkormányzattól felvett kamatmentes kölcsön utolsó 1.875.000 Ft-os részletét idén kell kifizetnünk. A TOP-os pályázatok késedelmes lemondásából származó bírság részletekben történő megfizetését 2024. áprilisig terveztük be.

Kiadási oldalon a tűzoltóinknak nyújtott kommunális adó kieséséből adódó 275.500,- Ft, a 70 év felettieknek nyújtott kedvezményt 670.500,- Ft, a 70 év felettieknek nyújtott szemétszállítási kedvez-

ményt 800.000 Ft, az önkormányzat által a lakosságtól átvállalt szennyvízszippantásból eredő 2.000.000 Ft költségekkel terveztünk, mint közvetett támogatás.

A képviselő-testület 2024. évre hitel felvételt nem irányoz elő és adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásból fennálló kötelezettséget 2024. évre nem tervez.

A szociális rendeletünkben biztosított rendkívüli támogatásokat és a szociális ét-

keztetéshez szociális alapon nyújtott támogatásokat az idei évben is biztosítjuk.

A civil szervezetek támogatására 6.500.000 Ft-ot különítünk el a helyi adóbevételek terhére.

A takarékos gazdálkodásnak köszönhetően 2023. decemberében a Sportközpont padlózatát lefedő szőnyeget vásároltunk annak érdekében, hogy települési rendezvényeket, bálákat lehessen tartani. Rossz idő esetén a ballagásoknak is helyet

ad majd a Sportközpont. A Konyhánál is kisebb fejlesztést hajtottunk végre, az ebédlőben lecseréltük az asztalokat és a székeket, és új konyhai gépekkel, felszerelésekkel láttuk el a főzőkonyhát.

A vállalásaink teljesítése, a kisebb fejlesztések elérése érdekében 2024. évben is takarékos gazdálkodásra és stabil költségvetés kialakítására törekszünk.

IGÉNYELHETŐ ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁSOKRÓL, KEDVEZMÉNYEKRŐL

Tisztelt Pázmándiak!

Szeretném Önöket röviden tájékoztatni, hogy Pázmánd Község Önkormányzata a 2024. évben, a hatályos önkormányzati rendeletei alapján milyen támogatásokat nyújt az arra jogosult kérelmezőknek.

1. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj átvállalásáról szóló 22/2023. (IX.21.) önkormányzati rendelet alapján:

Pázmánd Község Önkormányzata a közszolgáltatási díj 50%-val megegyező mértékű díjfizetési kedvezményt nyújt a Pázmánd községben állandó lakóhellyel rendelkező azon egyedül élő, 70. életévét betöltött magánszemély ingatlanhasználónak:

- akinek a jövedelme a szociális vetítési alap hatszorosát (171.000,- Ft) nem haladja meg, és
- érvényes közszolgáltatási szerződéssel rendelkezik, és
- a kérelem benyújtásának időpontjában hulladékkezelési közszolgáltatási díjtartozása nincs.

Az ingatlanhasználót a díjfizetési kedvezmény a kérelem benyújtását követően, határozat alapján illeti meg a kérelem benyújtást követő hónap első napjától 1 év időtartamra, melyet a lejáratkor ismételtlen igényelni kell.

2. A szociális ellátások helyi szabályairól szóló 4/2022. (II.28.) önkormányzati rendelet alapján:

Lakásfenntartási támogatás

Lakásfenntartási települési támogatás állapítható meg annak a személynek, akinek a lakhatását biztosító lakóépülettel kapcsolatosan fenntartási gondjai jelentkeznek,

mivel rendkívüli élethelyzetbe került vagy létfenntartási gondokkal küzd és családjában az egy főre jutó nettó havi jövedelem a szociális vetítési alap összegének 220 %-át, egyedül élő esetén 270 %-át nem haladja meg.

Lakásfenntartási települési támogatás a kérelem benyújtását követő időszakban jelentkező, a kérelmezőt vagy a vele közös háztartásban élő terhelő közüzemi díjak megfizetésére adható. A kérelem beadását megelőző időszakban meg nem fizetett közüzemi díjak támogatására lakásfenntartási települési támogatás nem állapítható meg. A lakásfenntartási települési támogatás összege 3.000.-Ft. Lakásfenntartási támogatást 12 hónap időtartamra lehet megállapítani.

Rendkívüli pénzbeli támogatás

Rendkívüli pénzbeli támogatásra jogosult azon kérelmező, aki olyan rendkívüli élethelyzetbe került, amely átmeneti pénzügyi gondokat eredményezett és családjában az egy főre jutó nettó havi jövedelem a szociális vetítési alap összegének 250 %-át, egyedül élő esetén 300 %-át nem haladja meg. A rendkívüli pénzbeli támogatás összege 10.000.- Ft.

Első lakáshoz jutók támogatása

Első lakáshoz jutási támogatást igényelhetnek azon házaspárok vagy MOKK Élettársi Nyilatkozatok Nyilvántartásába bejegyzett élettársi kapcsolatban élők (továbbiakban: házastársak), akik megfelelnek a rendelet 13. § (2)-(5) bekezdésekben meghatározott feltételeknek. Azon házastársak nyújthatnak be első lakáshoz jutó támogatás iránti, akik az alábbi feltételeknek megfelelnek:

- akik közül legalább az egyik házastárs a 42. életévét nem töltötte be és legalább 2 gyermekkel rendelkeznek vagy nyilatkoznak, hogy két gyermeket vállalnak a kérelem benyújtásától számított 5 éven belül,
- akik közül legalább az egyik házastárs 3 éve életvitelszerűen - lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkezve - Pázmánd településen él,
- Pázmánd Község Önkormányzat mindenkor hatályos Helyi Építési Szabályzata szerinti Falusias lakóövezet, Kertvárosias lakóterület és Településközpont vegyes területi besorolású településrészen kívánunk építkezni vagy használt házat, házrészt, lakást vásárolni, továbbá, akik
- vállalják, hogy a támogatásért 5 évre szóló elidegenítési tilalommal kapcsolatos vállalatot tesznek, amelynek földhivatali bejegyzéséhez hozzájárulnak,
- kijelentik, hogy a támogatásból épített vagy megvásárolt ingatlan lesz a család lakó- és tartózkodási helye, legalább a d) pont szerinti időtartam idejére.

A kérelmet a Polgármesteri Hivatalba kell benyújtani a 3. melléklet szerinti nyomtatványon. A kérelem egész évben benyújtható. Első lakáshoz jutók támogatása címen az igénylők részére egyszer legfeljebb 300.000.-Ft vissza nem térítendő támogatás adható.

Születési támogatás

Kérelemre a polgármester a gyermek szü-

letésére tekintettel egyszeri támogatást nyújt a pázmándi állandó bejelentett lakóhelyén legalább kettő éve életvitelszerűen tartózkodó, vagy lakóingatlan tulajdonnal és pázmándi állandó bejelentett lakhellyel rendelkező legalább 3 hónap életvitelszerűen tartózkodó, a gyermeket saját háztartásában nevelő törvényes képviselő részére. A támogatást a gyermek törvényes képviselője igényelheti a gyermek születését követő 60 napon belül. A határidő elmulasztása jogvesztő. A kérelemhez csatolni kell a gyermek születési anyakönyvi kivonatának, lakcímkártyájának másolatát, valamint a kérelmező nyilatkozatát az életvitelszerű tartózkodás tényéről, illetve arról, hogy a gyermeket saját háztartásában neveli. A támogatás mértéke gyermekeként egységesen 40.000.- forint.

Gyógyszer költségekhez nyújtott támogatás

A polgármester a gyógyszerkiadások viseléséhez havi rendszerességgel települési támogatást nyújthat annak a szociálisan rászoruló személynek, aki nem jogosult alanyi vagy normatív közgyógyellátásra, és

- akinek a családjában az egy főre jutó nettó havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 220%-át, vagy egyedül élő esetén 270%-át, és
- a részére megállapított havi rendszeres gyógyszerköltség térítési díjának összege a szociális vetítési alap összegének 75 %-át meghaladja,
- és akinek a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság írásban

(határozattal) elutasította alanyi vagy normatív közgyógyellátási igényre benyújtott kérelmét.

A gyógyszerkiadások viseléshez nyújtandó települési támogatás 6 hónap időtartamra kerül megállapításra, és összege havi 5.000.-Ft. A kérelemhez csatolni kell a háziorvos, vagy szakorvos által felírt, a kérelmező által rendszeresen szedett gyógyszerekről.

Temetési szolgáltatás igénybevételehez nyújtott támogatás

Elhunyt pázmándi lakos eltemetetésének költségeihez való hozzájárulás céljából igényelt egyszeri rendkívüli települési támogatásra jogosult az a pázmándi bejelentett lakóhellyel rendelkező kérelmező, aki saját nevére szóló számlával igazolja, hogy az elhunyt személy eltemetetéséről gondoskodott. A kérelmet a haláleset bekövetkeztétől számított 2 hónapon belül kell előterjeszteni, a halotti anyakönyvi kivonat, valamint a kérelmező személy nevére szóló, temetés költségeit igazoló számlák bemutatásával. Az elhunyt személy eltemetetésének költségeihez való hozzájárulásra igényelt rendkívüli települési támogatás összege 30.000.- Ft.

Közüemi díj hátralék megfizetéséhez nyújtott támogatás

A polgármester támogatásban részesítheti azon kérelmezőt, akinek 2 hónapot meghaladó közüemi tartozása van, és akinek jövedelmi viszonyai, valamint aki létfenntartási gond kialakulása okán, nem tudja fizetni a hátralékát, amely körülmények fennállása miatt kikapcsolási veszély fenyegeti a kérelmezőt (közüemi díj hát-

ralék megfizetéséhez nyújtott támogatás). A támogatás annak a kérelmezőnek adható, akinek családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 200 %-át, egyedül élő esetén 250 %-át. Az támogatás iránti kérelmet a rendelet mellékletében található formanyomtatványon kell benyújtani. A támogatás megállapítására irányuló kérelem bármikor beadható. A támogatás mértéke havonta 2.000.- forint. A támogatás folyósításának időtartama 6 hónap.

Szociális étkeztetés kedvezményes térítési díjai

A polgármester határozatba foglalt döntéssel személyi térítési díjakat 1 évre állapíthat meg.

Az étkezés személyi térítési díja csökkentésének esetei:

- A térítési díj 10%-át kell megfizetni amennyiben az ellátott havi jövedelme a szociális vetítési alap összegének maximum 150 %-a,
- A térítési díj 40%-át kell megfizetni amennyiben az ellátott havi jövedelme a szociális vetítési alap összegének 150 %-át meghaladja, de 250 %-át nem éri el,
- A térítési díj 60%-át kell megfizetni amennyiben az ellátott havi jövedelme a szociális vetítési alap összegének 250 %-át meghaladja, de 350 %-át nem éri el,
- A térítési díj 80%-át kell megfizetni amennyiben az ellátott havi jövedelme a szociális vetítési alap összegének 350 %-át meghaladja, de 450 %-át nem éri el.

BÖLCSŐDE FEJLESZTÉSÉRŐL

Dr Dukai Miklós a Belügyminisztérium Önkormányzati államtitkáránál tett látogatásunk után azonnal munkához látunk, hogy a lehető legrövidebb idő alatt a bölcsődei csoportok bővítéséhez koncepció tervet dolgozzunk ki. Eredeti elképzelésünk az volt, hogy „barnamezős” beruhásként egy meglévő ingatlan alakítunk át. Második lehetőségként merült fel, hogy egy teljesen új bölcsődét építsünk az egyetlen szabad területünkön.

A megvalósítási idő és a költségvetés csökkentése érdekében mégis egy harma-

dik lehetőség mellett döntöttünk.

A jelenlegi óvoda és bölcsőde épületét kívánjuk bővíteni a növekvő gyermeklétszámra tekintettel.

Ennek érdekében ült össze a Hivatal és az Óvoda szakmai csapata a települési főépítésszel, valamint a tervezővel.

Bízunk benne, hogy a koncepció terv mielőbb elkészül és benyújthassuk támogatási igényünket, ennek érdekében kértük Tessely Zoltán országgyűlési képviselő úr közbenjárását.



A HÁZTARTÁSI SZENNYVÍZ BEGYŰJTÉSÉRE VONATKOZÓ DÍJAK VÁLTOZÁSA



Pázmánd község területén a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtését a Hazai Kommunális Kft. végzi kijelölés alapján. A közszolgáltató 2023. novemberében jelezte a szolgáltatási díjak emelésére irányuló szándékát. A rezsi-törvény miatt, a lakosságot terhelő díjakat emelni nem lehet, így csak az alábbi díjak emelkednek 2024. április 1. napjától:

Céges/közületi ürítési díj: 6.000,-Ft/ m^3 +Áfa

Egyedi biológiailag lebomló szennyvíz akna takarítása: 17.000,- Ft/db+Áfa

A szolgáltatást megrendelni a +36-20/805-90-09 telefonszámon lehet, illetve személyesen a 2458 Kulcs, Rózsahegyi u. 10. szám alatti irodában.

A lakosságot terhelő rendelet szerinti

szállítási díj és a szolgáltatás elvégzésének díja közötti különbséget 2024. évben is Pázmánd Község Önkormányzata fogja megfizetni közel 2 Millió Ft értékben.

Kérem a szolgáltatást igénybe vevőit, hogy a szállítóleveleket minden esetben lássák el az aláírásukkal, mivel csak ezzel tudják igazolni felénk, hogy az elszámolás alapját képező dokumentum alapján a szippantás és szállítás valóban megtörtént.

A napokban tárgyalást folytattam Csepeli Gabriellával a Hazai Kommunális Kft. ügyvezetőjével, akinek elmondtam a hozám eljutott lakossági panaszokat. Egyben kértem, hogy a szolgáltatást a megrendeléstől számított és a szerződésben is vállalt 72 órán belül végezzék el. Az ügyvezető hajlandó együttműködni annak érdekében, hogy Önkormányzatunk a díjkülönbözetből adódó költségeihez a központi költségvetésből támogatást tudjon igényelni és azzal elszámolni.

HOGYAN SEGÍT AZ ÜGYELET?

Fejér vármegye

1830

- TELEFONOS TANÁCSOT ADUNK
- ÜGYELTI KÖCSIT KÜLDÜNK A BÉTEGHEZ
- ÉLETVESZÉLY ESETÉN AZONNAL MENTŐT RIASZTUNK

ÖN BEMEHET

orvosi ellátásra.

HÉTKÖZNAP:
16:00-22:00 óráig

HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPON:
8:00-14:00 óráig

Az ellátásokat lehetőleg háztartása rendelkezésére álló helyen végezze igényelje!

- Bicake
- Emyling
- Dunaujváros
- Mór
- Sárbogárd
- Székesfehérvár
- Velenca

MI KIMEGYÜNK

Ügyeleti időben jelentkező súlyos panasz, tünet esetén ne menjen sehová, hanem hívja a központi 1830-as telefonszámot!

Azok számára, akik személyesen keresnének fel egy éjszakai ügyeletet, Fejér vármegye két pontján hétköznap 22:00-tól 08:00 óráig, hétvégén és ünnepnapon 14:00-tól 08:00 óráig van lehetőség:

• Dunaujváros • Székesfehérvár

A GYERMEKEK ÜGYELTI ELLÁTÁSÁT A JÁRÁSKÖZPONTI ÜGYELTI PONTJAIN AZOK BUKKÓCSEI ISZTEREN VÁROSA, VALAMINT A SZÉKESFEHÉRVÁRI KÖRNYÉKÉN MUNKANAPON 16:00 ÓRÁTÓL 22:00 ÓRÁIG, HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPON 08:00 ÓRÁTÓL 20:00 ÓRÁIG VÁLLALJUK

A DUNAÚJVÁROSI KÖRNYÉKÉN HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPON 16:00 ÓRÁTÓL 14:00 ÓRÁIG VÉGEZŐ A KÖZPONTI TELEFONSZÁM A TELJES ÜGYELTI IDŐTARTÁMBA ÉS GYERMEKEK ESETÉBEN IS 1830.

További információ: mentok.hu/ugyelet

MEGHÍVÓ

Pázmánd Község Önkormányzata szeretettel meghívja Önt és kedves családját az **1848/49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett ünnepségre, melyet 2024. március 14-én 14.30 órai kezdettel tart a templom előtti Kopjafánál.**

A rendezvényünk díszvendége: **Spányi Antal püspök úr**

Az ünnepség rossz idő esetén a Hét Forrás Művelődési Házban kerül megrendezésre.

Fellépnek a Szent Gellért Általános Iskola 5. osztályos tanulói

A rendezvényen kép- és hangfelvétel készül, melyet Pázmánd Község Önkormányzata szabadon felhasználhat!



PÁZMÁND CSALÁDSEGÍTŐJE: SZMILKÓ-VAJDA RITA

Fogadóóra: szerda: 10.00-11.00

helyszín: Polgármesteri Hivatal

Pázmánd, Fő utca 80.

A családsegítés szolgáltatás elemei

1. szociális segítőmunka,
2. szociális információs szolgáltatás biztosítása,
3. a veszélyeztetettséget észlelő és jelző rendszer működtetése, a nem állami szervek, valamint magánszemélyek részvételének elősegítése a megelőző rendszerben,
4. a veszélyeztetettséget előidéző okok feltárása és ezek megoldására javaslat készítése,
5. a természetbeni és anyagi támogatások közvetítése.

A gyermekjóléti szolgáltatás elemei

- tájékoztatási feladatai körében szociális és egyéb információs adatokat gyűjt, és tájékoztatja
- 1. a válsághelyzetben lévő várandós anyát az őt, illetve a magzatot megillető jogokról, támogatásokról és ellátásokról,
- 2. a születendő gyermeke felnevelését nem vállaló, válsághelyzetben lévő várandós anyát a nyílt és a titkos örökbefogadás lehetőségéről, joghatásairól, valamint a nyílt örökbefogadást elősegítő közhasznú szervezetek, illetve a nyílt örökbefogadást elősegítő és a titkos örökbefogadást előkészítő területi gyermekvédelmi szakszolgálatok tevékenységéről, elérhetőségéről,
- 3. az örökbefogadó szülőt az örökbefogadás után követés körében igénybe vehető szolgáltatásról, és segíti az után követést végző szervezet felkeresését,
- a szociális segítőmunka keretében
- 1. segíti az igénybe vevőket a családban jelentkező működési zavarok ellensúlyozásában, a családban élő gyermek gondozásában, ellátásának megszervezésében,
- 2. az igénybe vevő szükségleteinek kielégítése, problémájának megoldása, céljai elérése érdekében számba veszi és mozgósítja az igénybe vevő saját és környezeté-

ben jelentkező erőforrásait, továbbá azokat a szolgáltatásokat, amelyek bevonhatók a célok elérésébe, újabb problémák megelőzésébe,

3. koordinálja az esetkezelésben közreműködő szakemberek, valamint a közvetített ellátásban, szolgáltatásban dolgozók együttműködését,
4. az eset szerinti aktuális probléma megoldásában érintett összes szakember és a család- és gyermekjóléti központ bevonásával, a közös problémadefiniálással, a vállalt feladatok tisztázásával, a segítő folyamat együttes megtervezése érdekében esetmegbeszélést, illetve – az előbbieket mellett – a család problémájában, illetve a megoldásában érintett tagjainak, a lehetséges támaszt jelentő személyeknek, továbbá korától, érettségétől függően az érintett gyermeknek a részvételével esetkonferenciát szervez,
5. a szolgáltatást igénybe vevő személy, család, illetve gyermek és szülő (törvényes képviselő) közreműködésével szükség szerint, de legalább hathavonta értékeli az esetkezelés eredményességét, és
6. közreműködik a válsághelyzetben lévő várandós anya problémáinak rendezésében,
7. a szociális segítőmunka során valamennyi család esetében éves átlagban havi három személyes találkozást szervez meg és dokumentál.

- Az ellátásokhoz, szolgáltatásokhoz való hozzájárulás érdekében

1. folyamatosan figyelemmel kíséri az érintett személyt, illetve családot veszélyeztető körülményeket és a veszélyeztetett személy, illetve család szolgáltatások és ellátások iránti szükségleteit,
2. a más személy, illetve szervezet által nyújtott szolgáltatások, ellátások közvetítése érdekében együttműködik a területén található szolgáltatókkal, segítséget nyújt a szolgáltatások, ellátások igénylésében,
3. a válsághelyzetben lévő várandós anyát segíti a támogatásokhoz, ellátásokhoz, szükség esetén a családok átmeneti otthonában igénybe

vehető ellátáshoz való hozzájárulásban, és

4. segíti a gyermeket, illetve a családját az átmeneti gondozáshoz való hozzájárulásban, az átmeneti gondozást szükségessé tevő okok megszüntetésében, illetve elősegíti a gyermek mielőbbi hazakerülését.

- A családban jelentkező nevelési problémák és hiányosságok káros hatásainak enyhítése céljából

1. kezdeményezi a köznevelési intézményeknél, az ifjúsággal foglalkozó szociális és kulturális intézményeknél, valamint az egyházi és a civil szervezeteknél hasonló programok megszervezését.

- A hivatalos ügyek intézésében való közreműködés körében

1. segítséget nyújt a szolgáltatást igénybe vevők ügyeinek hatékony intézéséhez,
2. tájékoztatást nyújt az igénybe vehető jogi képviselő lehetőségéről,
3. a gyámhivatal, valamint a család- és gyermekjóléti központ felkérésére a gyermekvédelmi nyilvántartás megfelelő adatlapját kitöltve környezettanulmányt készít,
4. a gyámhivatal felkérésére tájékoztatást nyújt az örökbefogadott gyermek fejlődéséről, körülményeiről és a családba való beilleszkedéséről.

Amennyiben a család- és gyermekjóléti szolgálat a család- és gyermekjóléti központ szakmai támogatását igényli, vagy a család- és gyermekjóléti központ feladatkörébe tartozó szolgáltatás, intézkedés szükségessége merül fel, esetmegbeszélést kezdeményez.

A gyermeket fenyegető közvetlen és súlyos veszély esetén a szolgálat haladéktalanul, a központ értesítése mellett, közvetlenül tesz javaslatot a hatóság intézkedésére.

Házi segítségnyújtás, Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

Egységvezető: Palánki Katalin

Elérhetőség: Velence Zárt u. 2.

Telefon: 06-22/521-059

AZ IFJÚSÁGI PARKBAN TÖRTÉNT VESZÉLYES FÁK KIVÁGÁSÁRÓL ÉS A PARK MEGÚJÍTÁSÁRÓL

Kedves Pázmándiak,

elképedve olvastam egyes facebook oldalakon közzétett mocskos- és hazugság-áradatot. Fogalmam sincs, hogy erre miért van szükség, de úgy tűnik vannak, akiknek ez jelenti az örömet...!

Mint ahogy azt megszokhatták kedves olvasóim, kizárólag a tényekre hivatkozva írok, azokat dokumentálva, hogy még csak véletlenül se legyen kétegye az olvasónak az adott témákkal kapcsolatban.

Ezért lássuk sorba a tényeket:

1. dr. Virányiné dr. Reichenbach Mónika által, 2019. október 12-én feltett facebook posztjában pontosan leírja: „A veszélyes fák élettartama 25 év lett volna de majd 40 éve állnak.” Mostani posztjában már azt írja, hogy 2019-ben 2 egymásra dőlt fát engedtek eltávolítani...!

Némi ellentmondást vélek felfedezni a két állítás között, így joggal feltételezhetjük, hogy vagy 2019-ben nem mondott vagy most nem mond igazat. (Az általa végzett akkori engedélyeztetési eljárást nem is firtatnám...!)

2. Átvilágítva játszótereink engedélyeit derült fény arra, hogy a 2020-ban történt vizsgálatokban már felhívták a figyelmet egyes játékok és eszközök felülvizsgálataira és javításra játszótereinken, így az Ifjúsági parkban is. Mondanom se kell, hogy semmi nem történt, ezért is kellett a

múlt évben bizonyos veszélyes játszótéri eszközöket elbontani. Ezen munkák során egy hatalmas ág zuhant le munkatársunk mellé, mely esemény azonnal arrra készítetett minket, hogy megvizsgáljuk a fák állapotát és utánanézzünk, hogy a korábbi években történt e ezzel kapcsolatos érdemleges ügyintézés, vizsgálat. Azok a kisgyermekes szülők, illetve aki itt él a településen és esetleg arra járt, szemmel jól láthatta, hogy a fák teljesen kiszáradtak, mások korhadásnak indultak, betegek, sok szülő szóban is jelezte aggodalmát. Az is jól látszott, hogy az elmúlt években tapasztalható egyre intenzívebb szelek miatt az őszi fák erőteljesen megdőlték a főút és az elektromos vezetékek felé.

A szakértő a helyszíni szemle alkalmával is elmondta, – ahogy azt évekként elelőtt – hogy a nyárfák már bőven túlhaladták az élettartalmukat és menthetetlenül betegek. Az elkészített favizsgálati jegyzőkönyv alapján, sajnos arra a felelősségteljes döntésre jutottunk, – bárcsak megtette volna a volt polgármester asszony is – hogy a menthetetlen 23 db nyárfát ki kell vágni. A fakivágási engedélyezési eljárást lefolytattuk, az engedélyeket megkaptuk. Az előkészítő tárgyalások alkalmával az is kiderült, hogy az előregedett fák kivágása sok millió forintba kerülne, azok elszállításra és a terület rendbetétele nélkül.

Tudom, hogy most rettenetes és fájó látványt nyújt a park, – ahogy minden fel-

újítás felfordulással jár – de azon vagyunk, hogy mielőbb rendbe tegyük és megújítva átadhassuk az odalátogatóknak.

Egyébként a fák ültetését már tavaly megkezdtük, melyen az erdészet munkatársaival Valaczkai-Kerkuska Eszter képviselő és Dobstadt Linda alpolgármester vett részt, családtagjaik segítségével. Ezen kívül még 15 db fa áll rendelkezésünkre, amiket a tavasz folyamán ültetünk el, de azokon kívül is szeretnénk még pár gyorsan növő fafajta vásárolni és elültetni.

A jelenlegi terület természetvédelem és fásítás iránti elkötelezettségét mutatja az a tény is, hogy a januári ülésén már döntött arról is, hogy megrendeli a Gesztenyefa soron lévő fák szakszerű növényvédelmi permetezését, melyet évek óta elfelejtettek megtenni.

Ezért is olvastam döbbenet, hogy egyes pázmándi személyek fa írtásról írtak, mások pedig a beteg fák védelmét előbbre helyezik, mint a gyermekeink, a lakosaink és a településünkön áthaladó személyek életének biztonságát és védelmét. Polgármesterként nem engedhetem meg, hogy ne tegyek meg mindent a pázmándi emberek testi épségének védelme érdekében.

Mindenki láthatja, hogy ahol csak lehet védjük a fákat! Már múlt évben 40 db fa ültetésére került sor a Határ utcában, ahol a volt polgármester asszony az összes hársfát tarvágásra ítélte pár évvel ezelőtt –



érdekes módon a mostani kritizálók akkor nem emelték fel hangjukat, kizárólag az ott lakók próbálták megakadályozni. Mint ahogy akkor sem szóltak, mikor a kerékpárút mellett ültetett fákat a volt polgármester asszony hagyta kiszáradni, mára egyetlen egy sem maradt meg, – bár még Kiss Tibor gazdálkodó próbálta egyszer locsolással megmenteni őket, de már nem lehetett.

Tavaly az első nyertes pályázatunk – Valaczkai-Kerkuska Eszter nevéhez fűződik – a Faültetési pályázat volt, ahol 30 db fát nyertünk.

A hamis híresztelésekkel ellentétben a játszótérből nem lesz kutyafuttató és kocsmá sem, sőt a fákat sem hozzám hozzák „5 póttal”, hiszen egyrészt meg se lehet fordulni a zsákutcában, másrészt köszönöm, nincs rá szükségem! (Azonban a

rágalmazás büntetendő, legközelebb óvatosan a szavakkal!) Egyébként ennek az ellenkezője igaz – mint már sokszor írtam – a saját teherautómmal, saját üzemanyagköltség-ráfordítással, a saját szabadidőmet feláldozva hordom ki a fát a rászorultak részére.

A Magyar Falu Program keretében januárban erre a területre nyújtottunk be játszótéri eszközök beszerzésére igényt. Ahogy már többször leírtam, a játszótéret pályázati támogatás nélkül is megvalósítjuk, újjá varázsolva a területet, melyet szeretnénk körbe keríteni, hogy használatát még biztonságosabbá tegyük. Ez nem könnyű és nem egyperces feladat, – hiszen mindent önköltségen és közösségi összefogással valósítunk meg – szeretném kérni lakosaink türelmét.

Végül, de nem utolsósorban szeretném kifejezni hálámat és köszönetemet azoknak az önkénteseknek, akik a szakadó eső ellenére is önzetlenül siettek segítségünkre, mellyel megelőztünk egy, akár emberéletet is követelő tragédiát.

A veszélyes fák kivágásával kapcsolatban megjegyzem, hogy napok óta keltik a feszültséget, hergelnek másokat folyamatosan azt állítva, hogy nem rendelkezünk engedélyekkel. Újra csak azt tudom javasolni mindenkinek, hogy olvassák gyakrabban a hivatalos honlapunkat: a www.pazmand.hu oldalon mindig, minden fontos információt megtalálnak!

Tisztelettel,

*Böjte Richárd
polgármester*

GYERMEKEINK VÉDELMEBEN



2024 február 28-án tartotta meg a Humán Család- és Gyermekei Szolgálat az éves szakmai tanácskozását, melyen jelzőrendszeri tagként önkormányzatunk képviselőjeként vettem részt az alpolgármester asszonnal és a jegyző asszonnal.

Ezen a tanácskozáson részletesen beszéltünk a pázmándi gyermekek és ifjúság helyzetéről is. A jelzőrendszeri tagok és a Családsegítő között nagyon jó az együttműködés, ennek köszönhetően jelenleg a településünkön nincs olyan gyermek, aki rendkívül veszélyeztetett helyzetben lenne.

Önkormányzatunk kiemelt prioritásként kezeli a pázmándi gyermekek testi-lelki egészségének védelmét, ezért is kezdtünk el gondolkodni azon, hogy abban az időszakban amikor a gyermekek kikerülnek az intézményeink felügyelete alól, szabadidejükben is legyen lehetőségük egy felügyelet alatt álló kikapcsolódási lehetőség igénybevételére. Szeretnénk létrehozni egy olyan helyet, ahol a községünk fiataljai társaságra lelhetnek, beszélgethetnek és egy újgenerációs közösséget építhetnek. Megtanulják a közösségben való részvétel előnyeit, az együttműködést, egymás elfogadását. Jelen digitális világban – annak következményeként – csökkennek az emberi kapcsolatok, zárkózottabbak a gyermekek, nem működik már úgy a kommunikáció ahogy kellene. Arról nem is beszélve, hogy az online térben rengeteg veszély leselkedik az érintett korosztályra.

Tervünk, hogy egy Ifi klub működésére alkalmas, szabályozott keretek között nyitva álló és működő helyiséget alakítsunk ki a településünk 10-18 év közötti fiataljai számára. Továbbá ezen időszakokra előadókat hívunk meg a rendőrség részéről is. Bízunk abban is, hogy ez régi-új lehetőség közelebb hozza fiataljainkat az önkormányzatunkhoz és településünk életéhez is.

*Böjte Richárd
polgármester*

ADÓFIZETÉSI TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Adózóink!

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (a továbbiakban: Htv.) és a helyi adókról szóló 15/2016. (XII.30.) sz. önkormányzati rendelet alapján, az adózókat terhelő fizetési kötelezettségről és annak teljesítési határidejéről, az alábbiak szerint nyújtok tájékoztatást:

Kommunális adókötelezettség terheli a Htv. 12. §-ában, valamint a Htv. 18. §-ában meghatározott magánszemélyt, továbbá azt a magánszemélyt is, aki az önkormányzat közigazgatási területén nem magánszemély tulajdonában álló lakás bérleti jogával rendelkezik.

Az adó alanya az, aki a naptári év első napján az építmény tulajdonosa. Több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányadaik arányában adóalanyok. [...] Az adó alanya az, aki az év első napján a telek tulajdonosa. Ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog, illetőleg több tulajdonos esetén a 12. §-ban foglaltak az irányadók.

Az adó évi mértéke a Htv. 11. §-ában és a Htv. 17. §-ában meghatározott adótárgyanként, illetőleg lakásbérleti jogonként 14.500 forint. (2024. évben is!)

Adóköteles az önkormányzat illetékeségi területén lévő építmények közül a lakás és a nem lakás céljára szolgáló épület, épületrész. [...] Adóköteles az önkormányzat illetékeségi területén lévő telek.

Adóköteles az önkormányzat közigazgatási területén végzett vállalkozási tevékenység. Vállalkozási tevékenység esetén az adó évi mértéke az adóalap 2 %-a.

Az idegenforgalmi adó mértéke személyenként és vendégéjszakánként 300 Forint.

Mentességek, kedvezmények

- 4.500 forint adókedvezményben részesül a 70 év feletti magánszemély egy adótárgy után, amennyiben
 - a mentesség alapját képező pázmándi ingatlant életvitelszerűen használja,
 - az adótárgy kizárólagos tulajdonosa, vagy
 - az adótárgy hasznélvezeti jogával terhelt és azt gyakorolja. A kedvezmény miatt az adókötelezettségben bekövetkező változást a változást követő év első napjától

kell figyelembe venni, **az adózó által benyújtott változásbejelentés alapján.** Az adókedvezmény nem illeti meg azt az adóalanyt, aki az adóköteles ingatlant üzleti célra használja, vagy ilyen célra bérbe adja.

- Mentes az adó alól a kiépített helyi közúti csatlakozással nem rendelkező Htv. 17.§-ában meghatározott adótárgy.
- Mentes az adó alól az aktívan - a 1996.évi XXXI. törvény 33/B. § (1) bekezdése szerinti - szaktevékenységet végző önkéntes tűzoltó egy adótárgy után. A mentességet a jogosult a jegyzőnél **kérelmezheti**, az önkéntes tűzoltóság parancsnokának igazolása alapján. A mentesség fennállását minden év január 31-ig igazolni kell a jegyző felé, ennek elmaradása esetén az tárgyév január 01. napjától megszűnik. Amennyiben a mentesítésben részesített önkéntes tűzoltó már nem lát el szaktevékenységet, azt a változást követő 15 napon belül köteles a jegyzőnek bejelenteni. Ebben az esetben az adómentesség a változást követő hónap 1. napjától megszűnik.
- Mentességben részesül a házi orvos vállalkozó, a védőnői vállalkozó, ha annak vállalkozási szintű iparüzési adóalapja az adóévben a 20 millió Ft-ot nem haladja meg.

Az adókötelezettség

- az ingatlan-nyilvántartásban művelés alól kivett területként nyilvántartott belterületi telek esetében a telek művelési ágának ingatlan-nyilvántartási átvezetése és tényleges mezőgazdasági művelése megkezdése évének utolsó napján,
- az a) pontban foglaltaktól eltérően a
 - tényleges mezőgazdasági művelés alatt álló belterületi telek esetében a telek művelési ágának ingatlan-nyilvántartási átvezetése évének,
 - belterületen fekvő termőföld esetében annak tényleges mezőgazdasági művelése megkezdése évének utolsó napján,
- külterületi telek esetében annak termőföldként vagy tanyaként történő ingatlan-nyilvántartási feljegyzése évének

utolsó napján,

- az a)-c) pontban foglaltaktól eltérően teleknek minősülő földterület esetében a földterületnek az ingatlan-nyilvántartásban erdő művelési ágra történő átvezetése vagy az Országos Erdőállomány Adattárba történő bejegyzése évének utolsó napján,
- a telek építménnyel való beépítése fél-évének utolsó napján

szűnik meg.

(Termőföld: a termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. törvény 2.§ 19. pontja alapján: az a földrészlet, amely a település külterületén fekszik, és az ingatlan-nyilvántartásban szántó, szőlő, gyümölcsös, kert, rét, legelő (gyep), nádas vagy fásított terület művelési ágban van nyilvántartva, kivéve, ha a földrészlet az Evt.-ben meghatározott erdőnek minősül)

A Pázmándi Polgármesteri Hivatal a nyilvántartott adóegyenlegekről egyenleg-értesítőt küld 2024. évben egy alkalommal, mely értesítőhöz csatoljuk az adófizetés teljesítéséhez szükséges csekkeket is. **Amennyiben átutalással kívánják befizetni az adót, kérjük, hogy a közlemény rovatban szíveskedjenek feltüntetni az adóazonosító számot**, vagy az egyenlegértesítőn szereplő azonosító számot, ennek elmaradása esetén nem, vagy csak késedelmesen tudjuk a befizetett összeget a befizetőhöz kapcsolni.

A 2024. évi adót két részletben kell megfizetni:

- I. félévi adót 2024. március 15. napjáig,**
- II. félévi adót 2024. szeptember 15. napjáig.**

MBH Bank-nál vezetett számlaszámaink:

Magánszemélyek kommunális adója:
57800019-10057113-00000000
Pázmánd iparüzési adó alszámla:
57800019-10057151-00000000
Késedelmi pótlék alszámla:
57800019-10057175-00000000
Talajterhelési díj számla:
57800019-10057182-00000000
Idegen bevételi számla:
57800019-10057199-00000000

Amennyiben az egyenlegértesítőt nem kapják meg, tájékoztatást kérhetnek személyesen a Pázmándi Polgármesteri Hivatalban ügyfélfogadási időben Palkóné Fülöp Kinga Anikó adóigazgatási ügyintézőtől, vagy elektronikus azonosítást követően ügyfélkapun keresztül. Az adóhátralék megfizetéséhez a Htv-ben írt feltételek teljesülése esetén, kérelem benyújtását követően részletfizetési lehetőséget biztosítunk.

A gépjárműadó 2021. január 1-től a NAV-hoz tartozik. 2021. év elejétől az önkormányzati adóhatóságok helyett a NAV vette át a belföldi gépjár-

művek adójával kapcsolatos adóztatási feladatokat. 2024-ben a NAV a gépjárműadóról határozatot küld az adózóknak. **Az éves gépjárműadót 2024. január 1-jétől kezdve a tárgyév április 15-éig egy részletben kell megfizetni.** Az éves előírt gépjárműadóra természetes személyek évente egyszer, június 30-ig illetékmentesen kérhetnek részletfizetést. A kérelem nyomán a tárgyévi gépjárműadó legfeljebb öthavi pótlékmentes részletben fizethető meg. Az automatikus részletfizetési kérelem benyújtható elektronikusan az Online Nyomtatványkitöltő Alkalmazásban (ONYA) az AUTRESZ-kérelmet kiválasztva, illetve az ÁNYK-prog-

ramban a FAM01 elnevezésű űrlapon. Az elektronikus kapcsolattartásra nem kötelezett adózó papíron is benyújthatja kérelmét. Az összeget a 410-es adónemhez tartozó, 10032000-01079160 számú NAV Belföldi gépjárműadó bevételi számlára kell befizetni. **Banki átutalásnál az átutalási bizonylat közlemény rovatába az adószámot vagy az adóazonosító jelet kell beírni.** Ha ez elmarad, akkor a NAV nem, vagy csak késedelmesen tudja a befizetett összeget a befizetőhöz kapcsolni.

Szűcs Ágnes
jegyző

AZ AVAR ÉS KERTI HULLADÉK ÉGETÉSÉNEK SZABÁLYAIRÓL

Tisztelt Lakosság!

A jó idő beköszöntével bizonyára minden ingatlantulajdonos igyekszik a portáját, kertjét megtisztítani az elszáradt növényi maradványoktól, megkezdődik a fák, cserjék tavaszi metszése. Természetes, hogy avar és kerti hulladék fog keletkezni, melynek megsemmisítésére kérjük, hogy elsősorban komposztálást használjanak, vagy vegyék igénybe a zöldhulladék-gyűjtést.

A zöldhulladék elszállítására 2024. évben első alkalommal április 7-én kerül sor, ezt követően május 21., június 18., július 16. napján.

Amennyiben még is szükséges az avar és kerti hulladék égetése, felhívom a figyel-

műket, hogy az égetés során az avar és kerti hulladék égetésének szabályairól szóló 9/2023. (III.27.) önkormányzati rendeletben foglaltak alapján kell eljárni.

Az avar és kerti hulladék égetése kizárólag az április 1-től május 30-ig és október 1-től november 30-ig tartó időszakban, szombati napokon 08:00–12:00-óraig lehetséges.

Tilos égetni ettől eltérő meghatározott időszakon, napon és napszakon kívül és ünnepnapon. Tilos közterületen égetni.

(Amennyiben az erdőgazdálkodásért felelős miniszter által elrendelt általános tűzgyújtási tilalom Pázmánd község területére is kiterjed, annak ideje alatt ugyan-

csak tilos az égetés.

Égetni csak száraz avart és kerti hulladékot lehet. A füstképződés csökkentése érdekében az avart és a kerti hulladékot előzetesen szikkasztani, szárítani kell és a tüzelés csak kis adagokban történhet.

A tűz őrzéséről és annak eloltásáról az égetést végző személy köteles gondoskodni.

Az égetés helyszínén a tűz eloltására alkalmas eszközöket kell készenlétben tartani, úgymint legalább 50 l víz edényben, vagy tűzoltó készülék, vagy lapát, ásó, homok. A tűz kihunyásáról a tűzgyújtás helyszínének elhagyása előtt meg kell győződni.

TISZTELT INGATLANTULAJDONOSOK/INGATLANHASZNÁLÓK!

FELHÍVÁS ÁRkok TISZTÍTÁSÁRA

Tájékoztatnom Önöket, hogy a helyi közutak kezelésének szakmai szabályairól szóló 5/2004. (I. 28.) GKM rendelet 3.2.2. b) pontja kimondja, hogy **az ingatlan tulajdonosának** (kezelőjének, használójának) **kell gondoskodnia az ingatlan előtti járdaszakaszból (járda hiányában 1 m széles területsáv, illetve, ha a járda mellett zöldsáv is van, az úttestig terjedő teljes terület), valamint a járdaszakaszból melletti nyílt árok és ennek műtárgyai tisztántartásáról, a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok eltávolításáról.**

A Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a mellékelt levelében is kéri a Tisztelt Ingatlantulajdonosoktól az árkok-átereszek tisztításának és karbantartásának elvégzését. A levelet a www.pazmand.hu honlapon megtekinthetik.

Pázmánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 21/2023. (IX.21.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) 4.§ ekként rendelkezik:

4. § (1) Az ingatlanhasználó köteles
a) az ingatlan előtti – úszótelek esetén az ingatlan körüli – járdát, járda hiányában egy méter széles területsávot, valamint a járda melletti zöldsáv úttestig terjedő teljes területét gondozni, tisztán tartani,

hulladék- és gyommentesíteni, a burkolt területeket síkosság-mentesíteni, valamint a havat eltakarítani;

b) az ingatlan előtti nyílt árkot és ennek műtárgyait tisztán tartani, hulladék- és gyommentesíteni, valamint a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagokat és a hulladékot eltávolítani.

Felhívom a figyelmüket, hogy a Rendelet 13.§-a alapján a Rendeletben megfogalmazott magatartási szabályok be nem tartása esetén a Jegyző százötvenezer forintig terjedő közigazgatási bírság kiszabására jogosult.

Kérem, hogy az összegyűlt csapadékvíz okozta károk elkerülése érdekében a

fenti jogszabályoknak megfelelően járjanak el, és az ingatlanjuk előtti árkokat folyamatosan tartásuk tisztán.

PARLAGFŰMENTESÍTÉS

Fentiekén túl az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény. 17. § (4) bekezdése kimondja: **„A földhasználó köteles az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.”**

Amennyiben fenti kötelezettségüknek nem tesznek folyamatosan eleget, belterületen a jegyző, külterületen (az ingatlanügyi hatóság által helyszíni ellenőrzésről felvett jegyzőkönyv tartalma alapján) a növény- és talajvédelmi hatóság köteles hatósági eljárást indítani azokkal szemben, akik elmulasztották a parlagfű elleni védekezést.

Továbbá amennyiben a parlagfű elleni védekezési kötelezettségének a földhasználó nem tesz eleget, akkor közérdekű védekezést kell elrendelni. A közérdekű védekezésre (kényszerkaszálás) nem kerül sor, ha az ügyfél időközben maga eleget

tesz kötelezettségének. *A közérdekű védekezéssel kapcsolatban felmerült költségeket az ügyfélnek kell megfizetnie.*

A növényvédelmi bírság kiszabására belterület esetében a növény- és talajvédelmi hatóság jogosult, ezért a közérdekű védekezés elrendelését követően a jegyző az ügyben keletkezett iratokat továbbítja az eljárásra jogosult hatóságnak. A növényvédelmi bírság alapja a parlagfűvel fertőzött terület nagysága. **A bírság mértéke belterületen és külterületen is egyaránt 15.000 Ft-tól 150.000.000 Ft-ig terjed.**

ÉTKEZÉSI TÉRÍTÉSI DÍJAK BEFIZETÉSE

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatom Önöket, hogy Pázmánd Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. évben is a tavalyi intézményi térítési díjakat alkalmazza, emelést nem hajtott végre.

Az intézményi térítési díjakról szóló 2/2023. (I. 30.) önkormányzati rendelet alapján:

Az óvodai gyermekétkeztetés intézményi térítési díja: 575,- Ft /nap/fő (Áfa nélkül), amely a teljes étkezést (napi háromszori) tartalmazza.

- a) tízórai: 135,- Ft/nap/fő (Áfa nélkül)
- b) ebéd: 330,- Ft/nap/fő (Áfa nélkül)
- c) uzsonna: 110,- Ft/nap/fő (Áfa nélkül)

Az általános iskolai gyermekétkeztetés intézményi térítési díja: 670,- Ft/nap/fő (Áfa nélkül), amely teljes étkezést (napi

háromszori) tartalmaz.

- a) tízórai: 135,- Ft/nap/fő (Áfa nélkül)
- b) ebéd: 400,- Ft/nap/fő (Áfa nélkül)
- c) uzsonna: 135,- Ft/nap/fő (Áfa nélkül)

A bölcsődei gyermekétkeztetés intézményi térítési díja: 520,- Ft/nap/fő (Áfa nélkül), mely napi négy étkezést tartalmaz.

A Pázmándi Pityang Óvoda és Bölcsőde intézményben a bölcsődei gondozás díja 0,- Ft/nap,

Pázmánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 4/2022. (II.28.) önkormányzati rendelet 20. §-25. § paragrafusai által biztosított személyes gondoskodás körébe tartozó szociális étkeztetés díjait az alábbiak szerint állapítja meg:

- a) az étkeztetés (ebéd) intézményi

térítési díja: 870,- Ft/ ellátási nap (Áfa nélkül)

- b) az étkeztetés (ebéd) intézményi térítési díja kiszállítással: 1.070,- Ft/ellátási nap (Áfa nélkül)

A kedvezményeket és mentességeket a rendelet alapján lehet igényelni.

Az önkormányzat intézményeiben foglalkoztatási jogviszonnyal rendelkezők által fizetendő térítési díj: 870,- Ft/nap/fő (Áfa nélkül).

A gyermek, a tanuló távolmaradása idejére jutó étkezési térítési díj fizetése alól a bejelentést követő naptól mentesül.

A térítési díjat minden hónap 15. napjáig, a Királyi Konyha Gyermekekért intézmény házi pénztárába kell befizetni, vagy Királyi Konyha Gyermekekért intézmény MBH Banknál vezetett 57800019-10071799 -00000000 számú költségvetési elszámolási számlájára kell utalni.

KITÜNTETŐ CÍMEK ADOMÁNYOZÁSA

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatom Önöket, hogy Pázmánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének a kitüntetések alapításáról szóló 8/2013. (VI. 29.) önkormányzati rendelete alapján „Pázmánd Község Díszpolgára” és „Pázmánd Községért Érdemérem” kitüntető címre tehetnek javaslatot az alábbi rendelkezés szerint:

Kitüntető cím adományozására a polgármester, települési képviselő, bizottság, illetőleg bármely pázmándi lakos, pázmándi székhelyű szervezet javaslatot

tehet írásban az adott év június 30-ig. A javaslatokat a képviselő-testület az augusztus 20-i ünnepséget megelőző ülésén tárgyalja és határoz a kitüntetendő személyekről.

Kitüntető cím az arra érdemes személy halála után posztumusz is adományozható. Ez esetben a kitüntetés átvételére a hozzátartozó vagy meghatalmazott képviselő jogosult.

A kitüntetést a polgármester - távolléte, akadályoztatása esetén az alpolgármester - az önkormányzat által

szervezett, augusztus 20-i ünnepséghez kötődő rendezvényen vagy a Képviselő-testület ülésén adja át ünnepélyes keretek között, a lakosság széleskörű tájékoztatása mellett.

Amennyiben javaslatot szeretnének tenni kitüntető cím adományozására, kérjük, hogy legyenek szívesek méltatással együtt 2024. június 30-ig megküldeni a pazmandph@pazmand.hu email címre, vagy személyesen a Pázmándi Polgármesteri Hivatalban (2476 Pázmánd, Fő u. 80.).

A MÉHEK TARTÁSÁRA VONATKOZÓ JOGSZABÁLYI VÁLTOZÁS

2024. január 1-től módosult a méhállományok védelméről és a mézelő méhek egyes betegségeinek megelőzéséről és leküzdéséről szóló 70/2003 (VI.27) FVM rendelet:

Az **újonnan kezdett** méhészkedést továbbra is a tevékenység megkezdésétől számított nyolc napon belül kell bejelenteni a méhek tartási helye szerint illetékes települési önkormányzat, fővárosban a kerületi önkormányzat jegyzőjénél, viszont a **meglévő méhészet esetén a minden év február végéig történő bejelentést a továbbiakban nem kell megtenni.** A méhészeti tevékenység befejezését jelenteni kell az illetékes jegyzőnél. (A bejelentő lap az FVM rendelet mellékleteként található meg.)

Ha a méhek állandó tartási helye nem a méhész lakóhelyével összefüggő területen (udvarban, kertben stb.) van, a korábbi adatoktól eltérően a jelenleg hatályos ren-

delkezés alapján a méhész kötelessége a méhek tartási helyén egy legalább 40×30 cm nagyságú táblán már kizárólag a **nevét, a méhészet tenyészetkódját és a telefonszámát** jól látható módon feltüntetni. A rendelet azonban nem zárja ki a további adatközlést, csak a minimum információkat határozza meg.

A méhbetegségek felderítésére irányuló kötelező **monitoring vizsgálat időpontja július 15 – október 15. közötti időpontokra módosult.**

A korábbiaktól eltérően **méhek elidegenítése, átköltöztetése, vándoroltatása esetén már nem a hatósági állatorvos, hanem a területileg illetékes méhegészségügyi felelős állít ki egészségügyi igazolást**, mely igazolás a korábbiakkal egyező módon a kiállítását követő 7 napig, illetve folyamatos vándorlás esetén annak egész időtartamára érvényes. A módosítás

szerint a vizsgálat díjköteles, azonban sem jelen rendelet, sem külön jogszabály nem rendelkezik a díj mértékéről, illetve arról, hogy a költségeket a vizsgálatot kérő méhész, vagy a méhegészségügyi felelőssel szerződésben álló Kormányhivatal viseli. A kérdés tisztázása miatt levélben fordultunk az Agrárminisztériumhoz, a válasz megérkezését követően tájékoztatni fogjuk a méhésztársakat.

Méhek vándoroltatása esetén a korábbiaktól eltérően a **be- és kijelentés a személyes és ajánlott levélként történő teljesítés mellett történhet elektronikus úton is.**

A méhészkedés megkezdésére szolgáló bejelentőlapot a Pázmándi Polgármesteri Hivatalban (2476 Pázmánd, Fő u. 80.) lehet leadni Ángyánné Czákó Edina igazgatási ügyintézőnél ügyfélfogadási időben.

FELHÍVÁS AZ ÁLLATVÉDELMI TÖRVÉNYBEN ELŐÍRT KÖTELEZETTSÉGEK BETARTÁSÁRA

Sajnos az elmúlt időszakban történt olyan kisállat pusztulását okozó ebtartási probléma, ami megköveteli, hogy ismét felhívjam a Tisztelt ebtartók figyelmét a jogszabályok által meghatározott állatvédelmi szabályok betartására.

Felhívom a figyelmet, hogy a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. Törvény 193.§ (1) bekezdése alapján, aki a felügyelete alatt álló kutyát a település belterületén felügyelet nélkül bocsájtja közterületre, vagy kóborolni hagyja, szabálysértést követ el. Ebben az esetben az illetékes eljáró szerv a Rendőrség, bejelentést/ feljelentést a 112-es telefonszámon tehet.

Pázmánd Község Önkormányzata Képviselő-testülete jogszabályban előírt kötelezettségének eleget téve, a kóbor ebek számának visszaszorítása érdekében gyepmesteri tevékenység ellátására

szereződést kötött az Alpha Vet Kft-vel. Kóbor eb esetén kizárólag az önkormányzat által kijelölt személy jogosult kihívni a gyepmestert, aki lehetőség szerint az ebet befogja, és a telephelyükre szállítja. (Kóbor ebet a +36-70/654-26-86 telefonszámon tudnak bejelenteni). Fontos kiemelni, hogy a gyepmester nem tud azonnal a településre jönni, ezért elősegíthetjük az eb elszállítását, ha – nem veszélyes eb esetén – befogjuk és őrzött helyen tartjuk a gyepmester kiérkezéséig. A telephelyen az ebeket 30 napig tartják, eddig a napig veheti át a tulajdonosa, ezt követően örökbe adják.

A veszethesség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008. (XII. 20.) FVM rendelet alapján az állattartó köteles **minden három hónaposnál idősebb ebet veszethesség ellen saját költségén 30 napon belül, az első oltást követően 6 hónapon belül, ezt követően évenként beoltatni.** Az oltás megtörténtét az állatorvos 8 napon belül köteles az országos adatbázisba berögzíteni, kérem, hogy erre kérdezzenek rá mindenképp az oltáskor.

A kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) Korm. rend 13.§-a alapján **az állattartónak rendelkeznie kell a kötelező immunizálásra vonatkozó mindenkori adatokkal és dokumentumokkal, egyedi tartós megjelöléssel rendelkező állat esetében az állat azonosítására vonatkozó dokumentumokkal is.** Amennyiben az állat új tulajdonoshoz kerül, részére e dokumentumokat át kell adni, illetve tájékoztatni kell az állat fajáról (fajtájáról), – ha ismert – az egyed neméről és koráról, továbbá az egyed tartásához szükséges minimális ismeretekről. Elpusztult állat esetén, a tény az állatorvosnak be kell jelenteni.

Négy hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel megjelölve tartható, melynek betartását a jegyző és a járási állat-egészségügyi hatóság ellenőrzi. A transzponderrel nem jelölt ebről a jegyző és a szolgáltató állatorvos köteles jelentést tenni a járási állat-egészségügyi hatóság felé.

Az állattartó köteles a jó gazda gondosságával eljárni, az állat fajá-

nak, fajtájának és élettani szükségleteinek megfelelő életfeltételekről, állat igényeinek megfelelő rendszeres, de legalább napi egyszeri ellenőrzéséről, az állat megfelelő és **biztonságos elhelyezéséről, szakszerű gondozásáról, szökésének megakadályozásáról**. A szabadban tartott állatok számára – azok természetes viselkedését is figyelembe véve – **biztosítani kell olyan területet, illetve létesítményt, ahol azok veszély esetén, valamint az időjárás káros hatásaival és az egészségre ártalmas hatásokkal szemben védelmet találnak**. Az állatnak tilos indokolatlan vagy elkerülhető fájdalmat, szenvedést vagy sérülést okozni, az állatot károsítani. **Tilos kistestű ebet 10 m²-nél, közepes testű ebet 15 m²-nél, nagytestű ebet 20 m²-nél kisebb területen tartósan tartani, illetve tartósan kikötte tartani.**

Amennyiben az állattartó a fenti kötelezettségeinek nem, vagy csak részben tesz eleget, eljárási bírsággal és állatvédelmi bírsággal is sújtható, és az állattartás számára megtiltható. Az eljárási bírság összege esetenként 10 000 Ft-tól természetes személy esetén 500 000 Ft-ig, jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet esetén 1 000 000 Ft-ig terjedhet. Az állatvédelmi bírság alapösszege hetvenötezer forint, ha az állatvédelmi bírság kiszabására okot adó jogsértés elszenvetője kedvtelésből tartott állat. A bírság mértékének megállapításához a bírság alapösszegét – a jogsértés körülményeitől függően – meg kell szorozni az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII. 31.) Korm. rendelet 1–4. melléklete szerinti szorzókkal.

A szankciók elkerülése, az állatok és az emberi testi épség védelme érdekében kérem a szíves együttműködésüket fentiek tekintetében!

FELELŐS ÁLLATTARTÁS

"TE EGYSZER S MINDENKORRA FELELŐS LETTÉL AZÉRT, AMIT MEGSZELÍDÍTETTÉL." SAINT-EXUPÉRY

- Szeresd!
- Ne bánts!
- Gondoskodj róla!
- Tápláld!
- Biztosíts neki otthont!
- Ha beteg, gyógyítsd!
- Tartsd tisztán!
- Biztosítsd a nyugalomát!
- Tanítsd meg együtt élni!
- Képezd és neveld!
- Felügyeld és óvd!
- Ha kell, ivartalanítsd!



NAGYBÖJT – HÚSVÉT KERESZTÉNY SZEMMEL!

Mi is az a böjti idő, melyről sokunknak van némi fogalma, de ezek nagyrészt már megkoptak vagy éppen már csak a cselekedeteink őrzik és talán sokszor már nem is azért készülünk a böjtre, mert tudatosan várjuk, hanem mert megszoktuk, húsvét előtt böjt van!

A nagyböjti idő: a böjt a bűnbánat időszaka. Alkalom a lemondásra, az Istenhez történő közelebb kerülésre, a húsvétra való méltó felkészülésre, melynek része a bűnbánat, a megtisztulás, az áldozat és a könyörgés. A bűnbocsánatra, vezeklésre utaló motívum a böjti időszakot felvezető hamvazkodás is.

Ma sokszor és sokan félreértelmezik a böjti időszak jelentését. Azt gondolják, hogy ennek a 40 napnak az ételektől való tartózkodást kell jelentenie, holott böjtolni nem elsődlegesen hús elhagyásával kell. A böjt klasszikus értelemben tartózkodás olyan dolgoktól, amelyek túl sok időt és energiát vesznek el tőlünk ahelyett, hogy azt önmagunk és az Istennek való kapcsolatunk rendezésére fordítanánk. Mindenki-
nek végig kell gondolnia, hogy ebben a 40 napban mit von meg magától annak érdekében, hogy a felszabadult időt az Úristennel való kapcsolatának rendezésére vagy a másik emberrel való kapcsolatának rendbetételére fordítsa.

A böjt végén eljön virágvasárnap, melylyel lezárul egy szakasz és megkezdődik a Nagyhét!

Virágvasárnap, az Úr szenvedésének vasárnapja Nagyböjt hatodik vasárnapjával veszi kezdetét a nagyhét, amelyben napról napra kibontakozik és megjelenül Jézus Krisztus húsvéti misztériuma.

Virágvasárnap története: Első komoly emlékünkn az ünnepről Eteria „Útinaplójában” található. Ebben az 1884-ben felfedezett kéziratban egy zarándoknő leírásából ismerhetjük meg a jeruzsálemi egyház IV. század végi ünneplését. A naplóból kiderül, hogy ezzel a nappal kezdődött meg Húsvét hete, amit a jeruzsálemiek

Nagyhétnek neveztek.

Nyugaton ezt a vasárnapot az első évezredben inkább a szenvedés jellemzi, ekkor olvassák a passiót, Nagy Szent Leó pápa (440-461) az Úr szenvedéséről ezen a napon tart beszédeket. Amint az egész nagyböjt összekapcsolódik a Húsvét vigíliáján történő keresztelésre való előkészülettel, úgy ez a vasárnap is jelentős szerepet tölt be a szentség vétele felé vezető úton. A gall és a hispán egyházakban ezen a vasárnapon fejezték be a keresztelendő előkészítését, megtanították nekik a hitvallást. Ennek átadása, a Traditio Symboli szigorúan szóban történt, nem volt szabad ugyanis az üldözések és az új tagok áru-lásától való félelem miatt leírni ezt. Ezen a napon néhány helyen elkezdtek lenyírni és megmosni a keresztelendő haját, amiről captilavionnak is nevezik az ünnepet. A VIII. században a katekumenátus intézménye megszűnt, ezzel Virágvasárnap jellegében is mind inkább előtérbe került a jeruzsálemi bevonulás motívuma. Körmenetet

nyugaton először Szent Ambrus említ. A pálmaszentelés első nyoma a bobbioi Sacramentarium Gallicanumban található, a VIII. század körül együtt van tehát a teljes szertartás: pálmaszentelés és körmenet. A körmenetben pálmát vittek, mely a győzelmet jelenti. Szent Ágoston szerint ez Krisztus Urunknak a halál és az ördög fölött aratott győzelmét szimbolizálja, valamint olajágat is vittek, ez a békére és irgalmaságra emlékeztetett. Hajdan Spanyol- és Franciaországban a pálma- és olajágakon kívül rudakra tűzött virágcsokrokat is szenteltek, amiről pascha floridumnak hívták ezt a vasárnapot.

A középkori magyar egyházakban is kellő fénnel tartották meg ezt a szertartást. „A körmenet ki ment arra a helyre, ahol az ágak megáldása történt.

Ma már **nagycsütörtökön szenteli meg a Megyés Püspök az olajakat**, majd megmossa papjai lábát, mint ahogyan Jézus is cselekedte. A nap végén pedig a szertartás befejeztével az oltárfosztás.

Nagypéntek: Nagypénteken történeti lefolyásában tárul elénk Húsvét misztériumának első szakasza. Ebben a helyzetben, amikor az emberiség bűne tetőzött, Jézus az egész emberiség nevében bemutatta hódolatát és engedelmisségét az Atyának. A gyűlöletet, a lázadást, a durvaságot használta fel, hogy bemutassa szeretetét és irgalmát. Ezzel a tetteivel Krisztus engesztelte is az Atyát, bűneinket fölvitte a keresztre, azokért elégtételt adott. **A bűn minden következményét vállalta: a szenvedést és a halált, amik révén teljességgel osztozott emberségünkben, és amik által mi is részesülhetünk az ő sorsában, a feltámadásban.**

Császári rendelkezések szerint ez a nap törvénykezési szünet, az apostoli konstitúciók egyértelműen kimondták, hogy **Nagypéntek és Nagyszombat nem ünnepnapok, hanem a gyász napjai.** Mise ezeken a napokon sohasem volt.

Végül a Nagypénteki szertartás után a szentsírnál való virrasztás jön, mely régen sok helyütt egész éjjel tartott ma már

a legtöbb templomban csak pár órán át és inkább Nagyszombat reggelén jellemző.

Kívánok, mindenkinek a böjti időben fejlődjenek mindabban, amiben szükségét érzi, hogy húsvét szent ünnepén valósággal élhessük át Krisztus érettünk vállalt áldozatát.

Minden egyes pázmándi háztartásba eljutottuk az egyházközség levelét és egy csekket melyen, aki szeretné és teheti, rendezheti egyházi hozzájárulását. Természetesen továbbra is van lehetőség a szentmisék előtt és után is személyesen a rendezésre.

Minden hónap utolsó vasárnapja a diákok illetőleg a családok vasárnapja, értük ajánlja fel Krisztián atya a szentmisét, ezért hívjuk és várjuk községünk minden családját, gyermekét, kis és nagy diákját ezekre a vasárnapokra illetőleg az összes vasárnapra is szeretettel várunk mindenkit.

*Halász Károlyné Kriszta
Világi elnök*

ISKOLAI HÍREK



Iskolánkban a december is programokban bővelkedett.

December 6-án reggel édességet, kici ajándékot találtak a gyerekek a padjukon a szülők és a Diákönkormányzat jóvoltából. Délelőtt megrendeztük a 2. Mikulásfutást, a gyerekek nagy öröme a Mikulás várta őket a célban. Délután Domakné Tóth Edit szervezésében a Budapesti Operettszínházban a Musicalmesék című fergeteges előadásra utazott

több gyermek és felnőtt. Az itthon maradónak pedig kézműveskedés, filmnézés, játék és tánc volt a program.

Sportos hónap volt a december. Focizni voltunk Tatabányán a Szent Margit Gimnázium és Általános Iskolában, a Mikulás Kupán. Az Aktív Magyarország és a Siókatók Magyarországi Szövetsége

lehetővé tette iskolánk 4. osztályos tanulói számára, februárban pedig a másodikosoknak, hogy kipróbálják a sielést egy közeli tanpályán, az Agárdi sísuliban. A pálya borításának köszönhetően, rövid gyakorlást követően, hó nélkül is nagy öröm volt tanulóinknak csúszni, felvonót használni, kanyarodni és különböző technikákat elsajátítani. Tanulóink a Dobb a

kosárba! programban is részt vettek, ami az 1-2. évfolyamosoknak egy sorverseny. 8 iskola képviselte magát Budaörsön. Tanulóink ügyesek voltak, de a legfontosabb, hogy élvezték a játékot és sportszerűen versenyeztek. A gyerekeket Czinege Katalin és Pichler Cseperke testnevelő tanárnők szállították és menedzselték.

Az előző évekhez hasonlóan Angyalbatyut vittünk a Székesfehérvári Egyházmegyei Karitász Központba.

December 15-én a „Csúnya karácsonyi pulcsik” napján a tanulók és tanárok közül többen is elfogadták a kihívást. A pulóverek mellett ruhák, nadrágok, zoknik és fejdíszek is színesítették a látványt, kapcsolódva a karácsonyváró hangulathoz. A programot Vető Katalin tanárnő kezdeményezte és bonyolította le.

Iskolánk csatlakozott egy romániai oktatási intézmény által kezdeményezett „A barátság fája” című projekthez, melynek keretében kézzel készített karácsonyi képeslapokat küldtünk egymásnak. A partneriskola által küldött mutatós képeslapokból iskolánk aulájában kiállítást rendeztünk.



A Három Kereszt Oktatási Alapítvány az iskola pedagógusainak támogatásával idén is bekapcsolódott az Adventi Szereletsétába. Süteménnyel, finom teával, ünnepi hangulattal közös énekléssel, kis lámpásokkal várták a séta résztvevőit.

Az adventi időszakban iskolánk tanulói közül többen szerepeltek verssel, énekkel, hangszerrel a templomunkban, valamint a 4. osztályosok Székesfehérváron is az adventi udvarban. A műsort Halász Károlyné, Kriszti néni, az énekkart Kürti-Takács Márta tanító néni tanította be.

A Petőfi év lezárásaként Petőfi hetet hirdetett Rab Orsolya tanárnő különböző feladatokkal. Az osztályok közötti verseny győztese az 5. osztály lett. Az eseménysorozatot Petőfi Sándor: Befordultam a konyhára című versének közös elneklésével zártuk le.

Már sok éves hagyomány iskolánkban, hogy az alsósok karácsonyi műsorral ajándékozzák meg a felsősöket és a felnőtteket. Idén az 5. osztályosok is besegítettek. Minden osztály külön előadással készült. Közben meglátogattak minket a Pázmándi Általános Iskola Gyermekeiért Alapítvány képviselői és ajándékkal lepték meg a gyerekeket, felnőtteket.

Közös éneklés után, melynek főszereplője az énekkar volt Kürti-Takács Márta tanító néni vezényletével, mindenki a saját osztályában ünnepelt.

A januári eseményekhez tartozik, hogy a gyerekek megkapták a félévi értesítőjüket, valamint a nyolcadikosok túl vannak az első komolyabb megmérettetésen, a középiskolai írásbeli felvételin.

Az ÖKO munkacsoport nem télenkedett az év első hónapjában. Komposztálót állítottak, plakátot és zoknigyűjtő doboz készítették, felújították a madáretetőket Rab Orsolya tanárnő irányításával.

A magyar kultúra napjára a felső tagozatos tanulók projektmunkákkal készültek. Igazán ötletes tablókön mutatták be kultúránk sokszínűségét. A kiállított munkákban magyar írókról, költőkről, zeneszerzőkről, tudósokról kaphattunk információkat, megismerhettük kulturális hungarikumainkat, népzenei hangszereinket, de még a magyar mese és rajzfilm világába is betekintést nyerhettünk. A programot Vető Katalin tanárnő fogta össze.

Ezen a napon az alsósok tanórai kezek között magyar költők verseit szavalták el. Közel 40 vers hangzott el, délután

pedig népdaléneklési versenyen vehettek részt az alsós- és felsős tanulók.

Az első korcsoport versenyében 1. Kalász Anna és T. Hoen Abigél 2. Szabó Sándor és Munkácsi Ármán 3. Mód Zoé és Matus Bianka

A második korcsoport eredményei: 1. Kalász Dorottya 2. Nagy Janka és Klotz Fanni 3. Pintér Orsolya

A felsősöknel: 1. Hódi Henriett és Majdán Anna lettek. A zsűri kiosztott egy bátorságdíjat is, melyet Sánta Vivien kapott.

A közönség díját Eszlári Fruzsina nyerte el.

A Kalandozás a természettudomány birodalmába verseny technikai fordulóját Székesfehérváron rendezték meg január 24-én. Az online fordulókban ügyesen helytállt a Lézerszemű rezesbanda, jó eséllyel indult a döntős helyért, de a vidám hangulatú vetélkedés végén sajnos nem jutottak tovább a legjobb háromba. A csapat tagjai Domak Máté, Gyenes Kende, Kiripolszki Kolos és Nagy Nimród.

Január 31-én volt a Katolikus Iskolák Dugonics András Matematikaversenyének 2. fordulójája, melyre iskolánkban Kovács Nimród, Szabó-Haraszti Boróka 4. osztá-



lyosok és Zsovák Levente 6. osztályos tanuló jutott tovább.

A februári hónap legvidámabb, egész iskolát megmozgató eseménye a Farsangi karnevál volt. A gyerekek ötletesnél ötletesebb jelmezekben vonultak fel. A délután más, tematikus program is színesítette: szabadulószoza, jóda, karaoke, just dance, aerobik műsor, retro játékok (pl. székfoglaló), kézműveskedés, zsákbamaczka, tombola, jótekonysági sütívásár.

A Művelődési ház által megpályázott „Fess, alkoss, gyarapíts!” – Mert alkotni jól” című program keretében a 7. osztályosok ismerkedtek különböző technikákkal, művészettörténettel Farsang Attiláné, Ilonka néni kíséretében.

Több tanuló is továbbjutott a Zrínyi Ilona matematikaverseny megyei fordulójára, melyre szintén februárban került sor, versenyzőink: Kelemen Boglárka 3., Kovács Nimród Bátor és Szemerédi-Pintér Panna 4., Zsovák Levente 6., Domak Máté és Kiripolszki Kolos 7., valamint Kocsor Anikó 8. osztályos tanuló.

Községi programon is szerepeltek diákjaink. Néptáncosaink ott voltak a

Kiszebáb égetésén, segítettek elűzni a telet. A gyerekeket Kalászné Fuják Zsuzsanna pedagógus készítette fel.

Énekarunk meghívást kapott a Buda-keszi Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium által szervezett egyházmegyei kórustalálkozóra, ahol közös éneklésre is sor került, mely hatalmas élmény volt gyerekeknek, felnőttek egyaránt. Énekarunk vezetője Kürti-Takács Márta tanítónő.

Az előző évekhez hasonlóan idén is részt vett két kollégánk az egyházmegyei iskolák pedagógusainak Bodajkon tartott 3 napos lelki gyakorlatán.

A leendő elsős tanító néni, Kürti-Takács Márta meglátogatta a nagycsoportosokat az óvodában, hamarosan a kicsik is részt vesznek egy iskolai „tanórán”.

Az ötödikesek és a hetedikesek Budapestre kirándultak. Úticéljuk az Elevenpark és a Cyberjumb trambulin park volt.

Gálné Gmeling Mónika tanárnő kezdeményezésére idén is alkothattak versíróink, akik közül négyen kaptak arany minősítést saját költeményükre: Kalász Dorottya 4., Pálinkás Liliána 5., Borsós Lilla és Kajdi Dániel 7. osztályosok.

A 2-4. osztályos diákoknak és néhány felsősnek tornaversenyt rendeztünk, ahol kötelező elemeket kellett bemutatni a zsűrinek. A gyerekek izgatottan készültek a megmérettetésre. A kis tornászok felkészítői Czinege Katalin és Pichler Cseperke tanárnők voltak.

*Farsang Attiláné
alsós munkaközösség vezető*



ÓVODÁNK HÍREI



Visszatekintés a 2023 decemberére

A Szülői Szervezetnek köszönhetően csodaszép kültéri adventi dekorációban gyönyörködhetünk az óvodánk udvarán.

A családi karácsonyi kézműves délutánunk egy olyan esemény, amely tele van melegséggel, örömmel és kreativitással. A karácsonyi zene kellemesen csendül a háttérben, hozzájárulva a hangulathoz. Az alkotói tevékenység közben a részt-

vevők megosztják egymással ötleteiket és tapasztalataikat, élvezik az együtt töltött időt. Ez a karácsonyi kézműves délután nemcsak emlékeztető és kreatív, hanem az összetartozás és a szeretet ünneplésének gyönyörű megnyilvánulása is.

Az óvodások számára a Mikulás várása rendkívüli izgalmat és örömet jelent, miközben a gyerekek lelkesen készülnek az érkezésére. Az óvoda minden sarkában ünnepi hangulat uralkodik: a folyosókat díszek és karácsonyi dekorációk borítják, a gyerekek pedig lelkesen készülnek az ünnepi programokra. Amikor végre megérkezett a Nagy Nap, az óvodások, izgatottan ültek le a Mikulás elé, hogy megmutassák neki, milyen jól viselkedtek az elmúlt időszak-

ban. A Mikulás nagy örömmel fogadta a gyerekek által készített apróságokat és mindenkit megajándékozott egy kis meglepetéssel. Az óvoda és a bölcsőde tele volt boldogsággal és nevetéssel, miközben a gyerekek örömmel csomagolták ki az ajándékaikat, és boldogan mesélték el egymásnak, hogy mit kaptak. A Mikulás látogatása emlékeztető pillanat marad az óvodásoknak, bölcsődéseknek és az egész közösség számára felejthetetlen élményt jelentett.

A karácsonyvárás időszakának meghatározó eseménye volt az adventi gyertyagyújtás. Minden gyertyagyújtásra egy csoport készült verssel, dalokkal. A harmadik gyertyagyújtás alkalmával az iskolások Betlehemes játékkal kedveskedtek az óvodás és bölcsődés gyerekeknek. A negyedik gyertyagyújtás alkalmával a kölyök aerobikosaink „Hőemberes táncát” láthattuk.

Az óvónők meséket olvasnak a gyerekeknek a karácsonyi tradíciókról és az ünnep jelentéséről, hogy segítsenek nekik megérteni az ünnep lényegét. A gyerekek lelkesen tanulják meg a karácsonyi verseket és dalokat, amelyeket büszkén mutat-

nak meg a szülőknek és a többi gyermeknek az ünnepi műsorokon.

Örömmel adunk hírt arról, hogy intézményünk az „Okos Óvoda” pályázaton ingyenes óvoda honlap szerkesztést nyert! Megújult külsővel és tartalommal várjuk az érdeklődőket, akik felkeresik intézményünket az interneten. A tartalmak folyamatosan kerülnek fel a honlapra, ezért kis türelmet kérünk mindenkitől.

A 2023-as év vége sok mindenben bővelkedett. Az Önkormányzat és az óvodai alapítvány jóvoltából eszközbeszerzést tudtunk véghez vinni. Ennek következtében minden óvodai csoportszoba új függönyökkel büszkélkedhet. Lecseréltük egy gyermekcsoportban a kisszéket, 30 db új széket kaptunk. Végre lett egy takarítógép az intézményben, amely a technikai dolgozók munkáját segíti. Az asztalokra minden csoportban új asztalterítők kerültek az étkezések lebonyolításához. Az alapítványtól minden csoport és a bölcsőde is kapott egy-egy bluetooth hangszórót.

Ezúton is köszönjük szépen a segítséget!

2024. új év

A farsang időszakába lépve a gyermekek és szüleik izgatottan gondolkodnak, hogy milyen jelmezt öltsenek magukra és hogyan lehetne a legjobban megvalósítani az elképzeléseiket. Az óvónők ilyenkor szórakoztató és interaktív programokat szerveznek. Ezek lehetnek játékos vetélkedők, táncos multságok. Az események célja az, hogy vidám és emlékezetes élményeket nyújtsanak a gyerekeknek, miközben együtt ünnepelnek és örülnek.

Az Eleven Társulatot fegeteges farsangi bált varázsoltak a gyermekeknek, ahol kicsik és nagyok egyaránt nagyon jól szórakoztak.

Egy nagyon kedves család jóvoltából az idei évben is jótékonysági csokoládé vásárt tartottunk az óvodánk aulájában. Köszönjük szépen mindenkinek a vásárlást, amellyel támogatták az intézményt. A vásár bevételét az óvadás és bölcsődés gyermekek javára fordítjuk.

A következő program a Művelődési Ház pályázatának köszönhetően valósulhatott meg az óvodások számára.

A Déryné Program keretében az óvadás korosztályt vezetik be a színház varázslatos világába, játékos, színházi foglalkozásokkal tarkított bábelőadásokkal. Témájuk fókuszában a magyar népmesék és eredetmondák állnak. A bábszínházi előadást mozgásos játékok, drámapedagógiai foglalkozások és kézműves alkotó tevékenységek ötvözte egészíti ki, így a gyermekek egy-egy saját készítésű emléket is hazavihetnek erről a napról. A program célja, hogy egy komplex művészeti tevékenység keretén belül eljuttassák a bábszínházi élményt az ország minden óvodájába.

Lelkesen készülődünk a tavaszra!

Az adventi jótékonysági vásár sikerén fellelkesülve már lázas előkészületek folynak az óvoda épületén belül, hogy március 23-án a „Húsvéti hangolódáson” tavaszi és húsvéti vásárfiával várjuk az érdeklődőket.

A Pázmándi pitypang Óvoda és Bölcsőde dolgozóinak nevében:

*Közzei Szilvia
óvodaigazgató*



HÉT FORRÁS MŰVELŐDÉSI HÁZ

A Művelődési Ház február hónapban több rendezvénynek adott helyet a rendszeres foglalkozások mellett.

A Nemzeti Művelődési Intézet által meghirdetett pályázaton általános iskolásainknak 2 programot is nyertünk. Az egyik egy 5 alkalmas Fess, alkoss, gyarapíts! – Mert alkotni jó elnevezésű foglalkozást, amely során különböző technikákkal ismerkedhetnek meg. Az első alkalom február 5-én került megrendezésre, ahol a 7. osztály tanulói vehettek részt a kihelyezett „rajzórán”. A másik rendezvény a február 12-én a Petőfi Kulturális Ügynökség Nonprofit Zrt. – Magyar Kultúra Magazin ismeretterjesztő előadása volt, ahol a 6–7. osztályos tanulók vettek részt. Te mit tennél egy időkapuszalába? elnevezésű rendezvényen vetített képes ismeretterjesztő előadást hallhattak a diákok. Február 8-án megtartottuk az I. Pázmándi Turisztikai Fórumunkat, majd 10-én a Télűző Kiszebáb alkalmával álarccokat készíthetünk Ker-

tész-Darabos Anikó segítségével. A Nemzeti Művelődési Intézet pályázatán sikerült még az óvodásainknak is egy remek programot elnyerni. A Déryné Művészeti Közhatalmú Nonprofit Kft. Vitéz László alprogramja az óvodás korosztályt vezette be a színház varázslatos világába. Az óvodában a bábszínházi előadást mozgásos játékok, drámapedagógiai foglalkozások és kézműves alkotó tevékenységek ötvözte egészítette ki, így a gyerekek egy-egy saját készítésű emléket is hazavihettek a témánapról.

Továbbra is várjuk az olvasókat hétfőnként 12.00–18.00 óráig a könyvtárunkba, valamint minden mozogni vágyót hétfőn és csütörtökön 19.00–20.00 óráig gymstic-re, valamint keddenként 18.30–19.30-ig SHA aerobikra.

*Gulyás Nikoletta
közművelődési referens*



TISZTELT PÁZMÁNDIAK! KEDVES SPORTBARÁTOK!

2023-ban egy nagyon nehéz kezdés után, fiatal focistáink ötletét támogatva, segítő kezet nyújtottam, hogy újra legyen Pázmádon labdarúgás. Többszöri felkérésnek mondtam végül igent, mikor megkértek, hogy legyek a Pázmánd SE elnöke. Munkámat Kerkuska Miklós és Kerkuska László (Lala) elnökségi tagok segítik, akik már az elmúlt időszakban is bizonyították rátermettségüket és lelkes hozzáállásukkal sikerült életben tartani a focit Pázmádon.

Az előző vezetés utáni elszámolás még mindig folyamatban van, sajnos az egyesü-

let – a 2023. évi önkormányzati támogatáson kívül - nem kapott támogatást az elmúlt években, ezért a mindennapi fennmaradásunk is csak Önöknek köszönhető, azoknak, akik támogató jeggyel vagy bármilyen anyagi támogatással segítettek bennünket. A bajt tetőzi még, hogy az épület beázott, átázta a falakat, zárlatot okozva. Időközben kiderült, hogy a villanyvezetékek és a fűtésrendszer is elavult (nem működik), cseréjére szorul.

Amit tudunk társadalmi munka keretén belül megcsinálunk a fiatalokkal, barátok-

kal. Lelkesedésünk töretlen, mert azt látjuk, hogy nem csak a hazai meccseket, de már a vidéki mérkőzéseket is egyre több pázmándi látogatja, ezért érdemes dolgozni. Ez a szurkolói biztatás nagyban segítette a sikeres őszi szezon zárását. Ezúton is köszönjük mindenkinek és természetesen sok szeretettel várunk mindenkit a tavaszi szezonban is!

Segítségükben továbbra is bízva!
Maradok Tisztelettel:

Domonics Zoltán Pázmánd SE Elnöke

| ford. | nap | dátum | hazai | vendég | | | | | |
|-------|----------------|---------------|-------------------|----------------|-----|----------------|---------------|----------------|----------------|
| 16. | vasárnap | 02. 25. 14:00 | Iszka-szentgyörgy | PÁZMÁND | 23. | vasárnap | 04. 14. 16:30 | Pusztavám | PÁZMÁND |
| 17. | vasárnap | 03. 03. 14:30 | PÁZMÁND | Dinnyés | 24. | vasárnap | 04. 21. | | szabadnap |
| 18. | vasárnap | 03. 10. 14:30 | Velence | PÁZMÁND | 25. | szombat | 04. 27. 10:00 | Baracska | PÁZMÁND |
| 19. | vasárnap | 03. 17. | | szabadnap | 26. | vasárnap | 05. 05. 17:00 | PÁZMÁND | Kápolnásnyék |
| 20. | szombat | 03. 24. 15:00 | Kajászó | PÁZMÁND | 27. | vasárnap | 05. 12. 17:00 | Újbarok | PÁZMÁND |
| 21. | vasárnap | 03. 31. | | szabadnap | 28. | vasárnap | 05. 19. 17:00 | PÁZMÁND | Tordas-Gyúró |
| 22. | vasárnap | 04. 07. 16:30 | PÁZMÁND | Csókakő | 29. | vasárnap | 05. 26. 17:00 | PÁZMÁND | Söréd |
| | | | | | 30. | vasárnap | 06. 02. 17:00 | PÁZMÁND | Ráckeresztúr |

I. TURISZTIKAI FÓRUM PÁZMÁNDON

A Turisztikai Fórum 2024. február 8-án került megrendezésre Pázmádon a Hét Forrás Művelődési Házban.

Az elmúlt években jelentősen emelkedett a szálláshely-szolgáltatók száma településünkön. A rendezvény fő célja az ismeretbővítés volt. Első előadóként a Falusi és Agroturizmus Országos Szövetségének elnöke, valamint kolléganője mutatta be a szervezetet, a falusi szálláshelyek lehetőségeit. Összehasonlítást láthattunk a Velencei-tó és egy hozzá hasonló természeti értékekkel bíró térségről, valamint a benne rejlő lehetőségekről. Második előadóként az Élelmiszerlánc-biztonsági és Állate-

gészségügyi Osztály FVKH Bicskei Járási Hivatal részéről a szálláshelyen nyújtható étkeztetésről kaptunk tájékoztatást. Harmadik előadóként a marketing fontosságáról beszélgettünk Jesch Katával. Végül Mali-Gáspár Edit pályázatíró hívta fel a figyelmet a pályázati tapasztalatokra, és hogy miként készülhetünk fel a jövőbeli pályázatokra.

Reméljük, hogy a jövőben kamatoztatni tudják majd a szállásadók a rendezvényen megszerzett információkat.

Gulyás Nikoletta



ELADÓK ÁTVERÉSE AZ ONLINE PIACTEREKEN

Az egymás közötti adásvételt egyszerűen és ingyenesen lehetővé tévő internetes felületek, azaz online piacterek egyre több csalót vonzanak. Pár éve még a vevők megkárosítása volt a jellemző, manapság azonban már az eladók is a visszaélések céltáblájává válhatnak. Az óvatlan eladó úgy verik át, hogy a piactéren értékesített áruért járó ellenérték fogadásához vagy az áru kiszállításához valamilyen szokatlan, további teendőt várnak el.

Hogyan ismerheti fel az ilyen átveréseket?

Az eladó megkárosításának egyik leggyakoribb módjánál a vevő azzal hívja fel őt, hogy kifizette a meghirdetett terméket, ám arra kéri az eladót, hogy valamilyen távoli hozzáférést biztosító programot (például AnyDesk, TeamViewer) telepítsen a gépére vagy telefonjára annak érdekében, hogy „biztosítva legyen az átutalás fogadása”.

Az online piactereken alkalmazott csalások egy másik típusánál az eladó egy sms-t kap, amelyben arról tájékoztatják, hogy a termékét kifizették, de „fogadnia kell az összeget” az üzenetben küldött link segítségével, vagy a termék kiszállításához ajánl a „vevő” egy csomagküldő szolgáltatót, ismert, jogszerűen működő cégek nevével visszaélve (pl.: Foxpost, DHL, DPD, MPL), és rájuk hivatkozva küld adathalász linket tartalmazó üzenetet vagy e-mailt. Amikor az eladó gyanútlanul rákattint, akkor

egy, a csalók által készített hamis weboldalon találja magát, ahol bankkártyaadatát kéri (amivel ezután a csalók vissza tudnak élni, például vásárolhatnak vele) vagy ki kell választania a számlavezető bankját, és arra kattintva megadni a saját banki belépési adatait. Utóbbi esetben az eladó érzékeny netbanki belépési adatai kerülnek illetéktelen kezekbe. Mivel ez a hamis oldal a valódi banki oldalnak továbbítja az adatokat, az óvatlan ügyfél (eladó) megkapja az egyszer használható bejelentkezési kódot (pl. SMS-kódot), és azt is begépeli a hamis oldalon. Így a csalók bejutnak az ügyfél banki profiljába, és a számlán lévő pénzhez is hozzáférnek, amelyet azonnal elutalhatnak, ellophatnak.

Mit tegyen, hogy ne váljon ilyen csalás áldozatává?

Soha ne utaljon pénzt, ha Ön az eladó (mert például csomagküldéssel próbálhatják rászedni)!

Legyen tisztában azzal, hogy eladóként Ön pénzt csak fogad, nem küld.

Online piactereken vagy más, interneten keresztüli értékesítésnél az a legbiztonságosabb, ha a fizetést a bankszámlánkra kérjük a nevünk és bankszámlaszámunk (vagy másodlagos azonosítónk) megadásával.

Legyen éber! Ahhoz, hogy bankszámlájára pénzt utaljanak, Önnek nincs szüksége semmilyen programra, és netbanki profiljába se kell bejelentkeznie!

Soha ne adjon meg további bankszámlaadatokat, felhasználói fiók-azonosítókat, jelszavakat e-mailben, sms-ben vagy telefonon érkező kérésre!

Soha ne töltsön le ismeretlen programot vagy applikációt számítógépére, mobiltelefonjára, főleg ne egy linkre kattintva!

A csalás és a tényleges jogosulatlan átutalás között akár napok is eltelhetnek, ezért amint azt észleli, hogy csalás áldozatává vált, azonnal, késlekedés nélkül jelentse az esetet bankjánál, és tegyen feljelentést a rendőrségen!

TISZTELT GONDOSÓRÁVAL RENDELKEZŐK!

Egy új csalás típus ütötte fel a fejét, nevezetesen, hogy idős embereket telefonon kerestek a „gondosóra” megbízásából, azzal, hogy az otthonában felkeresik ellenőrizni a korábban már átvett eszközt.

Szeretném felhívni mindenki figyelmét, hogy a „Gondosóra” nem keres fel senkit személyesen ellenőrizni az eszközt! Aki ezzel az ürüggyel keres személyesen vagy telefonon idős embereket, az határozottan rossz szándékkal teszi ezt és kérek mindenkit, hogy senki ne engedjen be idegeneket az otthonába emiatt!



LÉPJ ELŐRE DIGITÁLISAN!
telekom.hu/gigaeros

PÁZMÁNDON IS GIGAERŐS AZ OTTHONI NET!

TISZTELT LAKOSOK!

Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy az országszerte zajló hálózatfejlesztési programja részeként a Telekom Pázmádon is korszerű, optikai hálózatot épített ki, mely Önök számára is elérhetővé válik.

A Magyar Telekom fejlesztéseivel kíván hozzájárulni az ország digitalizációs céljaihoz. A korszerű infrastruktúra alapvető feltétele annak, hogy a magánemberek, vállalkozások, települések sikeres szereplői lehessenek az elkerülhetetlen digitális átalakulásnak. A Telekom intenzív hálózatfejlesztésének köszönhetően már országszerte több, mint 3.6 millió háztartás és vállalkozás számára vált elérhetővé korszerű, gigabitképes optikai hálózaton keresztül az otthoni internetezés és az interaktív TV-szolgáltatás.

A Telekom az optikai hálózaton gigabites maximális le- és feltöltési sebességű internetet, széles TV-csatorna választékot, többképernyős filmkölszönzési lehetőséget, HD kép- és hangminőséget, valamint az interaktív televíziózás lehetőségét kínálja a háztartások és vállalkozások részére.*

Szolgáltatásainkkal kapcsolatban, kérjük, keressék kapcsolattartójukat az alábbi elérhetőségeken:

Dubin Katalin

06 30 930 4340

dubin.katalin@ext.telekom.hu

vagy látogassanak el legközelebbi Telekom üzletünkbe:

Székesfehérvár, Palotai út 1. Alba Pláza - Nyitva tartás: H-Szo: 9:00-20:00, V: 10:00-18:00

Székesfehérvár, Sóstói Ipari Park, Holland fasor 2. Auchan

Nyitva tartás: H-Sze: 9:00-20:00, Cs: 9:00-21:00, P-Szo: 9:00-20:00, V: 10:00-18:00

valamint a telekom.hu weboldalunkon és ügyfélszolgálati elérhetőségeinken keresztül is várjuk megkeresésüket.

BÍZUNK BENNE, HOGY ÚJONNAN ELÉRHETŐ SZOLGÁLTATÁSAINK ELNYERIK TETSZÉSÜKET ÉS HAMAROSAN ELÉGEDETT ÜGYFELEINK KÖZÖTT ÜDVÖZÖLHETJÜK.

* A pontos elérhetőség műszaki felmérés függvényében területenként változhat. Az egyes funkciók és szolgáltatások elérhetősége az igénybe vett díjcsomag és egyéb megrendelt szolgáltatások tartalmától függ, a korszerű optikai hálózat elérhetőségéhez és a szolgáltatások létesítéséhez műszaki felmérés szükséges.



Connecting
your world.